KBaapaTHbie
YPABHCHUS



Ilenv oOyuenun:

8.2.2.3 peuwiamb K8a0pammuwvle YPAGHEHUS,



Kpumepuu ouenusanus:

» [IpumeHsem anzopumm peuweHUs
KeaopamHhbIX ypasHeHUU

 [IpasurnbHO 8bl4UCIAEeM KOPHU
KeaopamHoz20 ypasHeHUs

» SHaem qpopmyriy QUCKpUMUHaHMa;

» 3Haem, 8 Kakux criy4asix KeaopamHoe
ypasHeHue umeem orpeoerieHHoe
Kosiu4ecmeo KOpHeu;

 [IpasuribHO Haxooum Kosiu4ecmaeo KopHeu
80 8CEX MPEOIOKEHHbIX NMpumepax.



Ko/1m4eCcTBO KOPHEH YPABHECHHUSA

1. IIpexne yeM pelrnTh KBaAPaTHOE YPaBHEHUE,
OIIPEACIIUTE, K KAKOMY BUY OHO OTHOCHUTCH.

2. Eciin ypaBHEHME OJIHOE, TO CMOTPHUM Ha

3HAYCHUE JTUCKPUMHUHAHTA.
D>0, ypaBHEHUE UMEET 2 PA3IUUYHBIX KOPHS

D=0, ypaBHEHHE UMEET OAYH KOPEHB (JIBa
OJIMHAKOBBIX KOPHS)

D<0, ypaBHEHHE HE UMEET KOPHEH.



[eckpunTtopbl

Jeckpunrop 3ananue

- 3HaeT ompeneieHue  kBaaparHoro |[loBropenue
YPaBHEHUA

- 3HaeT (¢opMmyly AUCKpuMHUHaHTa U |MHauBumyan

dbopmyny HaXOXKJICHUS KOpHEH
KBaJIpaTHOI'O ypPaBHECHUS

- 3HAET, B KAKUX Clydadx KBaJpaTHOE
ypaBHECHUE UMEET OIIPEHECIICHHOE
KOJINYECTBO KOPHEM

- HAXOJIUT KOPHU KBAJPATHOTO YPABHECHUA

bHas paboTa




[lomaluHee 3agaHue 1

YpaBHeHuUe

3HaueHue D = b? — 4ac

KonnyecTtso KopHen

x2—=5x+9=0

D=25-36=-9, D<0

x2=7x+9=0

D=49-36=13, D>0

—3x24+x+3=0

D=1+36=37, D>0

x2—-8x+16=0

D=64-64=0, D=0

14x% +13x —15=0

D=169+840=1009, D>0

x2+10x+25=0

D=100-100=0, D=0
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—11x%24+x—-9=0

D=1-396=-395, D<0
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[lomaluHee 3agaHue 2
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3Hayenme D = b% — 4ac
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PemnTe KBaZjpaTHLIE ypaBHeHUA (IOATrOTOBKA K
CQP&

x—1D)2x+1)+x(x—-1)= e 31x% 4+ 962x = —31
2x(x + 1) ex2—3x—-5—-7=0V
o 3x%—x(7x+5) =4 + 3x—8)2=3x2-8 v

¢ 4x2—2\/7x+1=0\/ o(4x+5)2: 5x2-|—4.x



Individiual work

Solve the equations
(3x —2)(x —3) =20
(8x —9)(3x + 2) — (2x — 3)(8x — 2) = 33x + 20
(5x +3)? = 5x + 3



